



Не ударили в грязь лицом!

КОМАНДА АВСТРИИ ПРИНЯЛА УЧАСТИЕ В V ВСЕМИРНЫХ ИГРАХ ЮНЫХ СООТЕЧЕСТВЕННИКОВ В ХАНТЫ-МАНСИЙСКЕ



С 1 по 5 июня 2019 года в Российской Федерации прошли V Всемирные игры юных соотечественников. Удивительная идея – объединить через спорт и русский язык детей, никогда не живших в России, – была реализована на этот раз в Югре, в Ханты-Мансийске. Дети из шестидесяти стран съехались в Сибирь, чтобы не только принять участие в спортивных состязаниях и найти новых друзей, но и познакомиться поближе с родиной предков.

Десять ребят из Австрии также прилетели в Югру: команда шахматистов – Соня Кадави, Никлас Зеехаус, Алекса Матлак и Миша Савенков; команда теннисистов – Александра Невидальски, Тамара Слукина, Михаил Айнзидлер и Антон Кахофер; а также команда пловцов – Михаил Вёсс и Расим Кинляйтнер. Все дни спортсмены упорно отстаивали свои позиции и в результате показали хорошие результаты: шахматисты заняли стабильное 16 место среди

ди 46 команд; пловцы боролись упорно, а Михаил Вёсс даже стал пятым в заплыве на сто метров среди 31 спортсмена. Особую гордость вызвали наши теннисисты: в командном зачете они стали вторыми среди шестнадцати команд, а Антон Кахофер занял почетное третье место в личном первенстве.

В программе спартакиады есть волнительный конкурс, который еще даже не получил точных критериев оценивания, но он любят как организаторами, так и участниками – это «Визитная карточка страны». Наша команда представила Австрию с литературно-музыкальной композицией о неофициальных гимнах альпийской республики – ребята появились на сцене в национальных австрийских костюмах и станцевали под известные мелодии: вальсы Штраусов (отца и сына), песни Райнхарда Фендриха и Фалько, а еще рассказали любопытный факт из истории музыки – о том, как связаны между собой Австрия, Россия и



гимн Евросоюза. Оказывается, Бетховен написал Девятую симфонию, четвертая часть которой и стала гимном объединенной Европы, при поддержке своего русского друга и музыкального мецената князя Голицына, а ее премьера состоялась именно в Вене.

Участников спартакиады ожидали не только конкурсы, но и экскурсии. Особо запомнился праздник Ханты-Мансийского Автономного Округа «День ХМАО» – у австрийских школьников была уникальная возможность познакомиться с культурой и бытом народов ханси и манси, чей язык является родственным языку наших соседей – венгров. Праздник проводился в биатлонном центре, именно там не раз проходили этапы чемпионата мира по биатлону. Дети могли войти внутрь настоящего чума из оленьей шкуры, послушать песни на национальном языке ханты и манси, потанцевать, смастерить ложку из бересты или украшение из бисера, посостязаться в народных забавах. И даже со знаменитыми таежными комарами мы смогли познакомиться.

Еще одна поездка останется в памяти и сердцах ребят: мы побывали в расположенному у ледникового останца Археопарке – истинным удовольствием для детей было вскарабкаться на высоченные металлические фигуры и полюбоваться на открывающийся ландшафт.



Мы также с интересом приехали на Иртыш – приток реки Обь, самый длинный приток в мире. Погода была очень красочной, с яркими темными облаками над бескрайней водной гладью. А еще дети побывали на смотровой площадке у главного православного храма города – кафедрального собора Воскресения Христова, откуда они попытались увидеть слияние двух рек.

Несмотря на благополучное завершение путешествия, невероятным испытанием для нас оказались перелеты и многочасовые ожидания. Но тут дети, как истинные спортсмены, проявили выдержку и самообладание.

Огромную благодарность хочется выразить родным ребят, тем, кто болел за нас дома, и тем, кто самостоятельно отправился в столь дальнее путешествие, чтобы поддержать команду, – без их помощи было бы действительно трудно; тренеру Эльмире Кинляйтнер – за неиссякаемую энергию и неравнодушие; а также всем организаторам, Координационному совету соотечественников Австрии и Российской центру науки и культуры в Вене – за то, что эта поездка состоялась.

Василина Зеехаус,
руководитель группы в 2019 году
Фото: автор и games2019.ugrasport.com



САМОЦВЕТЫ
Детский образовательный центр

РУССКИЙ ГОРОД

КОМПЛЕКСНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ

- Набор учащихся от 3 лет по итогам собеседования
- Очная, очно-заочная и дистанционная форма обучения
- Возможность получения аттестата государственного образца школы РФ
- Государственное тестирование по русскому языку Института им. С.Пушкина

www.russky-gorod.at
e-mail: office@russky-gorod.at
тел.: +43500498053

ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ РУССКОЯЗЫЧНАЯ ШКОЛА МЕРИДИАН

ТЕЛ. 01/907 64 15 WWW.RUSGYMNASIUM.AT

- Набор детей от 5,5 лет
- Очно-заочная форма обучения
- Дошкольная программа
- Начальная и средняя школа
- Официальная аттестация школы РФ
- Дополнительные занятия от 4 лет



КЛУБ СПОРТИВНЫХ ТАНЦЕВ ДЛЯ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ

под руководством
профессионального тренера
Натальи Чемодуровой
и восьмикратных чемпионов
Австрии

Просим обращаться по тел.: 0699 1 720 32 82
e-mail: anna-ludwig@gmx.at